

# 佛光山参禅(二)



沾凌峰大哥的光，慧传法师为我们准备了很好的斋饭，用餐地点不是在大餐厅而是在招待贵宾的地方，这让我们多少有点遗憾。房间不大，二十几个人正好一个长条桌。所谓“很好的斋饭”不过是一碗素面，几碟凉菜，其中还有韩国的泡菜，大家吃得津津有味。这比我们在高档酒店里吃的酒山内海要舒服的多，一餐素食，让我们体会到了佛家清心寡欲带给人的宁静与从容。

用过午餐，我们到大雄宝殿去参拜。凌峰大哥讲起上次来佛光山演讲的故事。大哥是基督徒却能到佛门圣地演讲，这未免勾起我们的好奇。大哥说，当他接到星云大师的邀请时，专门给星云大师讲了他的基督徒身份，大师用扬州普通话给他讲“凌峰啊，你可知道我们大雄宝殿可是没有门槛的啊”，凌峰大哥有语言天赋，学着大师的腔调，让我们深切感受到大师的亲切与包容。来到大雄宝殿，果然发现没有门

槛，不光没有门槛，也没有大陆寺庙的香火缭绕。没有烧香的地方，礼佛参拜只在一念之间，大殿里充满了宁静、肃穆、祥和。

走出大殿我们到西厢房随意走走，凌峰大哥在台湾很有知名度，佛光山的弟子们很多认识大哥，纷纷冲着大哥打招呼。我们问图书室的位置，一个慈眉善目、满面笑容的女法师走过来，主动给我们打招呼。法师法号“觉维”，觉维法师告诉我们今年的12月25日有空一定要来佛光山，因为佛光山三期工程竣工的日子，要搞一个大的庆典。我这才回忆起佛光山的巨大变化，在短短不到三年的时间里，整个寺院比原来的规模扩大了近一倍，而全世界的佛光山分院则有2000多个，星云大师的“以无为有，以空为乐”，倒是让我们真见识了一番。“万物生于有，有生于无”，真正的智慧者，才能感悟并实践到。

觉维带我们一路参观，又

到了我上次见到的3000人就餐的餐厅。因为过了饭点，大厅里已没有人了，只剩下摆放得整整齐齐的桌椅，但场面的壮观还是深深震撼了每一个人。我们要乘高铁到台北，需从佛光山乘汽车到车站，觉维主动给我们联系车。因为来佛光山的人很多，车子不容易找到，觉维很是不好意思。一脸的歉疚写在一脸的笑意上。不关觉维的事，主动给自己找上来的麻烦，她反而给我们道歉，那一刻倒让我们深深歉疚了。

觉维给我们安排了休息的地方，一个年轻的女法师妙意主动地走过来，给我们敬茶。同觉维一样，妙意法师发自内心的笑意写在脸上，真诚和热情深深地感染着我们。同行的王总说：“我们大陆培训服务人员是要露8颗牙齿，训练时还要拿筷子咬在嘴里，但往往是皮笑肉不

笑，而佛光山的弟子们不用培训，露出的岂止是8颗牙，32颗都要露出来了。”经他这么一说，我们也都开心地笑了。笑，最能打动人的笑，一定是发自内心的啊。我问妙意法师有没有可以买到星云大师的书的地方，妙意说就在对面，并主动地带我们过去。宽敞明亮的房间，摆放着星云大师和佛光山的各类图书。室雅书香，人慈面善，对本来就嗜书如命的我来说简直就是莫大的享受。《舍得》、《厚道》、《合掌人生》、《不急不急》、《说好做好》……竟像不花钱一样，一股脑儿购得一大堆。

接我们的车子来了，我们恋恋不舍地上了车子。妙意、觉维热情地冲我们招手相送。她们灿烂的笑靥深深地定格在我们每个人的脑海中。那一刻我许下愿，佛光山，我还会来的……



游情快递

## 新加坡 温暖亲子游

银座旅游、山东旅游有限公司邀您与宝贝一起前往“花园城市”新加坡。6月23日(6天)、7月19日和8月9日(5天)暑期亲子游，三班团期任您选。“感恩的心”+两所名校参观，遍访“亚洲教育之都”的新加坡顶级学府，亚太地区著名的高等学府——新加坡国立大学，共同感受大学魅力，分享校园生活，参观被誉为世界最美丽的大学校园之一的南洋理工大学。让孩子在旅途中释放天性，开阔眼界，体验生活，确立人生目标。银座旅游为您的宝贝私人定制一场“感恩的心”主题培训，让宝宝学会感恩。更有超强感恩课堂与感恩游戏，让您与宝贝在游戏中拉近心与心的距离，共欢笑、共成长、共感恩…… (陈雪)

## 清凉避暑 就来九如山

当您沿九如山栈道步入藤林缠绕的群山之中，在山崖绝壁上攀延回转，在群瀑齐飞的山涧跨越，在山泉遍布、溪流交错的峡谷中穿梭时，您一定会忘却自我，完全融于美丽的景色之中，感知大自然的神奇与美妙，感悟人与大自然和谐相处、至高无上的生态境界，体验生态旅游的真谛。

夏季出游，一定选择九如山，这里到处是凉地，四面是凉风，浑身是凉意，游人得到的全是纳凉避暑的最佳享受。伴随着山水美景，驱逐着盛夏暑意，潇洒在九如峡谷，这才是畅快淋漓的夏凉之旅。(王绮)

嘉华旅游 港中旅·度假区 CTS 星旅相辉 行游无疆

### 炫动五月风 狂欢海泉湾

超值优惠仅限 2014年5月1日-31日

# 双人度假套票 998元

原价:1958元

含:住海边五星级城堡酒店1晚+双人泡海洋溴盐温泉+双人看大型魔术舞蹈剧《梦归琴岛》

更多礼遇详情请登录“青岛海泉湾度假区”天猫官方旗舰店。

手机扫一扫

港中旅(青岛)海泉湾度假区 地址:青岛·即墨鳌山湾 电话:0532-89068888 报名地址:济南市环山路2号鸿苑大厦13层A座 电话:0531-82967778

国家重点风景名胜区 国家AAAA级旅游区 国家地质公园

# 太行大峡谷

중국임주태항대협곡

韩国游客最喜爱的中国名山 한국관광객이질선호하는중국명산

电话:0531-88510888 15518509988  
0372-6082888  
网址:www.thdxg.net

林州太行大峡谷官方微信 公众号:zglzthdxg0372

地址:中国·安阳·林州 自驾游线路:济聊高速-大广高速(安阳方向)-南林高速(林州方向)-林州-景区 各大旅行社均可报名